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Informatie over de verwerking van uw persoonsgegevens

In het kader van het CSY onderzoek zullen persoonsgegevens over u verzameld en verwerkt worden. Deze verwerking zal gebeuren in overeenstemming met de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG). In deze brief geven we u graag meer informatie over het gebruik en de bewaring van deze gegevens.

In de informatiebrief voor deelname aan het onderzoek vindt u meer informatie over de categorieën van gegevens die over u zullen verzameld worden tijdens dit onderzoek. Deze omvatten onder andere persoonsgegevens zoals familienaam, voornaam, e-mailadres, woonplaats en land. 
Gebruik van uw persoonsgegevens
Enkel persoonsgegevens die noodzakelijk zijn voor de doeleinden van dit onderzoek zullen verzameld en verwerkt worden. Het onderzoek is met name gericht op het verzamelen van geïnteresseerden die willen op de hoogte gehouden worden over CSY waardoor cold cases kunnen heropend worden dankzij grootschalig verwantschapsonderzoek via Y-chromosomaal DNA. 
Enkel de onderzoeker kan uw gegevens raadplegen. Zo zal u bericht worden via uw e-mailadres bij een update over het CSY onderzoek of de DNA wetgeving. Van zodra wij groen licht krijgen om verwantschapsonderzoek uit te voeren en u voldoet aan onze voorwaarden om deel te nemen aan het onderzoek, zal u een e-mail krijgen met opnieuw de vraag of u wenst vrijwillig deel te nemen. Uw gegevens zullen door de onderzoekers gedurende 10 jaar na afloop van het onderzoek bewaard worden op een beveiligde opslaglocatie van KU Leuven. Na deze periode zullen de persoonsgegevens definitief verwijderd worden indien ze niet meer noodzakelijk zijn voor de uitvoering van het onderzoek.

Uw rechten
U hebt het steeds recht om meer informatie te vragen over het gebruik van uw gegevens. Daarnaast kan u beroep doen op het recht van inzage, het recht op verbetering (rectificatie) en het recht op wissing van uw gegevens voor zover deze rechten de doeleinden van het onderzoek niet onmogelijk maken of ernstig belemmeren.
Indien u op één van deze rechten beroep wil doen, kan u contact opnemen met de onderzoekers aan de hand van de contactgegevens aan het einde van deze brief.
Het is mogelijk dat uw persoonsgegevens zullen worden doorgegeven aan derden indien u in aanmerking komt voor een bepaalde cold case. In dat geval zullen we de ontvangers van uw informatie een overeenkomst laten ondertekenen om de veiligheid en bescherming van uw rechten te verzekeren.

Contactgegevens
KU Leuven fungeert als verwerkingsverantwoordelijke in het kader van dit onderzoek. Meer specifiek zullen enkel de onderzoekers dr. Sofie Claerhout en prof. Ronny Decorte toegang hebben tot uw persoonsgegevens. Ingeval van specifieke vragen over dit onderzoek inclusief de verwerking van uw persoonsgegevens kan u met hen contact opnemen.
sofie.claerhout@kuleuven.be
Voor verdere vragen en bedenkingen over de verwerking van uw persoonsgegevens kan u contact opnemen met Toon Boon, de functionaris voor gegevensbescherming voor wetenschappelijk onderzoek van KU Leuven (dpo@kuleuven.be). Gelieve hierbij te verduidelijken om welk onderzoek het gaat door vermelding van de titel en de namen van de onderzoekers.
Indien u, na contact te hebben opgenomen met de functionaris voor gegevensbescherming, een klacht zou willen indienen over hoe uw informatie wordt behandeld, kan u terecht bij de Belgische Gegevensbeschermingsautoriteit (www.gegevensbeschermingsautoriteit.be).
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